



钢铁大亨离婚案 终审宣判

■“被离婚”后杜双华妻子在京再诉离婚被驳回
■该案涉及近500亿财产分割



杜双华

宋雅红

“被离婚”事件

钢铁大亨杜双华离婚案昨天上午二审宣判，北京一中院裁定驳回其妻宋雅红的诉求。但这次涉及近500亿财产分割，被称为国内第一离婚案的官司尚未水落石出，杜双华与妻子是否已离婚，都要等衡水法院的再审判决才能见分晓。

夫妻打起口水战

就宋雅红此次的离婚起诉，海淀法院认为，杜双华与宋女士已被判决离婚，且该案现正在衡水法院再审过程中。此次宋女士再诉离婚，于

“商场顶楼建别墅事件”追踪：

规划局：合法建筑 消防部门：没办手续

商场楼顶的四角，竟分立着4栋别墅。这惊奇的一幕出现在湖南株洲芦淞商圈核心区域的九天国际广场。商场多名业主介绍，别墅为商场的4位老板所有。商场方就此回应称，楼顶建筑并非别墅，而是一种造型，不会住人，只会用来办公。这一说法引发汹涌质疑。

别墅按照生活起居建造

九天国际广场占地面积近75亩，主体建筑有现代化商场、布辅专业市场和公寓式住宅，是中南地区知名的鞋业批发市场，为株洲芦淞服装市场组成部分。前天上午，记者看到，该商场楼顶所建的空中花园中，4栋独栋别墅分列在花园四角，布局整齐，装饰豪华。别墅均为2层小洋楼，完全按照生活起居建造，厨房、餐厅、阳台等一应俱全，内设8个房间和3个客厅，其中一楼的客厅最大，约100平方米左右。房屋尚未装修，但水电线路已铺设。

开发商老板分享4栋别墅

“别墅是4个开发商老板的。”对于别墅的主人，商场一些铺面的业主如是说道。一名姓张的业主说，商场2008年建设时，这4栋别墅就建在了楼顶，“都讲是分给了4个开发商老板，但不晓得怎么回事，一直没装修。”

也有业主反映，这4栋别墅导致了商场消防验收、产权办证等方面受阻。一名在5楼经营内衣生意的老板告诉记者，商场开业已经3年多，他至今未拿到房产证。

回应：只是造型，用来办公

前天上午，开发商九天置业公司一名姓蔡的副总经理在接受记者采访时说，该“别墅”并非真正意义上的别墅，而是“设计的一种造型，商场的一个配套设施”。

他解释，商场楼顶建筑并未通水



商场开业已3年多，然而，楼顶别墅一直没装修。图为别墅内景

电，不具备住人条件，“商场5点就关门了，住上面没地方上去，主要是我们用来办公。”他表示，目前公司办公地点为沿街店面，公司正考虑将其装修投入办公。

对于4个开发商老板分别持有楼顶别墅的说法，蔡予以了否认，他说，这4栋建筑一直未出售，均为九天置业所有，并已办理了房屋产权证。他向记者出示的房屋产权证显示，该证2011年核发，4栋“别墅”的面积分别为497.8平方米、500.98平方米、517.39平方米、518.09平方米。

蔡坦言，该商场确实有一些业主暂时没有拿到房产证，但这与楼顶建筑无关，“商场各项手续都通过了，但因为规模太大，手续比较繁琐，正在办理中。”

规划局和消防部门“打架”

昨天下午，株洲市规划局向媒体通报称，九天国际广场楼顶建筑履行了相关手续，是合法建筑。但株洲市消防支队相关负责人明确告诉记者，九天国际广场楼顶别墅未办理相关手续，“最初的规划图纸也没有这些建筑。”该支队已介入此事调查，将严肃查处这一违法行为。

据《三湘都市报》

法无据，故作出驳回裁定。宋女士不服，提出上诉。

2011年5月17日，该案二审在一中院开庭。杜双华并未到庭。庭审中，宋雅红的代理律师陈旭表示，衡水法院的涉案民事判决有误，该案已进入再审阶段，该份判决被中止执行，双方当事人的婚姻关系没有定论，海淀法院依据衡水法院判决，驳回宋女士的起诉，是错误的。

杜双华的代理人说，虽然衡水法院涉案判决被中止执行，该判决仍然有法律效力，说明双方婚姻关系已被解除。

在案件的审理过程中，杜双华与宋雅红就离婚官司的始末打起了口水战；杜双华发布万言书直陈，宋雅红的要求不是她个人意图，她的背后有利益共同体。不过宋雅红此前在接受媒体采访时一再强调，她并不是为了争夺杜双华的财产，她要的只是“一个说法”。

驳回宋雅红上诉

昨天上午，杜双华与宋雅红均未到庭，法院终审裁定驳回宋雅红的上诉，理由是，该案尚在再审期间，宋雅红此时另行选择在海淀法院起诉离婚，不符合法律规定的受理条件。宋雅红的律师陈旭在听到结果后表示，案件的下一步进展，只能等待衡水法院方面再审的判决结果。

公开资料显示，日照钢铁又名日照钢铁控股集团有限公司。日照钢铁控股集团有限公司是一家集烧结、炼铁、炼钢、轧材于一体并配套齐全的特大型钢铁联合企业，是一家民营企业。

2010年，日照钢铁全年实现销售收入453亿元，集团全年实现利税76亿元。

据《法制晚报》

注意地下安全 男子走路跌入热力井 全身65%烫伤

昨天下午一点左右，在大连星海人家丁字路口，行车至此的微博网友“丢丢——”和其老公发现一名在马路上行走的男子突然不见了。

微博网友“丢丢——”称：“老公和我都发现本来走在路上的一个行人突然不见了，然后路面就冒热气。老公第一反应是掉到热力井里去了，赶紧停车跑去，果然看到伸出双手，喊救命。我的第一反应还是回车拿个毛巾垫一下，可老公已经把他拽出来了。”

据了解，当时靠近电车道一侧的马路塌陷，地下热力管道中呼呼冒出热气。一名男子路过时恰好跌入。路过的市民将他救起。

围观者介绍，该男子双臂和双腿被烫得严重，被救上来的时候还能说话，随后被送往医院救治。目前警方已经封锁了事发现场。

从大化医院获悉，伤者全身百分之六十五烫伤，暂时没有生命危险。

综合

哈尔滨路面塌陷 4人坠入2人遇难

记者从哈尔滨市有关部门了解到，14日发生的南岗区辽阳街90号路面塌陷事故导致2人遇难。

据了解，经目击者和监控录像证实，有4人坠入路面塌陷处。经消防官兵、公安民警全力救援，4名坠入人员全部救出。经抢救2人脱离生命危险，2人不幸遇难。

目前，塌陷路面回填和污水管线修复工程正在进行，塌陷原因正在调查中。

据新华网

两年成功研发最新活水科技—— 水宜生全能高手：泡茶、保健、送礼样样行



“水宜生”五年来，赢得了全国数百万消费者的信赖与称赞，让千百万消费者的健康品质生活因饮水而受益。

为了感谢社会各界的长期支持，大力倡导健康饮水的生活理念，即日起，水宜生将特别向我市市民免费赠送“水宜生·水瓷”功能体验杯，让广大市民亲身体验水宜生最新饮水养生科技的神奇效果。共100名，先报先得。

水宜生水瓷神奇活水功效

※ 茶水增活性 ※ 酒减伤害 ※ 食物更鲜美

■随时随地造好水

可使饮用水瞬间变为小分子活性水，易于细胞的吸收，促进新陈代谢，提高免疫力，给三高、痛风、便秘和糖尿病患者带来帮助。

■每时每刻喝好茶

能快速泡出茶叶中的活性成分，使色香味更好地发挥出来，提高茶的保健功效。

■解酒减伤害

可加速酒的陈酿过程，使酒的口感醇厚，品质更佳，降低酒对肝脏的刺激与损害。减少有害烟气的排放，降低对呼吸器官的刺激和伤害。

■瓜果蔬菜保新鲜

可延长食物的保鲜时间，还可分解瓜果蔬菜中的农药残留，让食物更鲜美。

团购送礼首选水宜生

专为团购用户提供 **3** 大尊享

★【尊享一】个性定制设计： 免费在产品上印制企业标识、名称、生肖吉祥图案、温馨祝福等个性化信息。

★【尊享二】产品免费体验： 2012新款专利产品“水宜生·水瓷”免费体验(电话预约可免费领取水宜生·水瓷体验杯一支)。

★【尊享三】终身清洗保养： 享受终身免费检测、清洗、保养服务。

团购热线：18951740343

为三高、糖尿病、痛风、便秘等慢性病患者赠送“水瓷体验杯”！

诚征全省空白地区代理商和团购经销商

●全省代理商：南京：025-84760343 84732605

徐州：0516-85803666；盐城：0515-83087658；苏州：0512-61039005；

宜兴：0510-87943691；张家港：0512-58281677；常州：0519-89995655；

连云港：0518-85863688；镇江：0511-88815458；淮安：13912071080；

水宜生
ENSEN